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امتحان الوحدة السادسة

الرياضيات 

أختار الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي: السؤال الأول:

:1−(4(3𝑥2−))أبسط صورة للمقدار  (1

−1

81𝑥8b)81𝑥8a)
1

12𝑥8d)
1

81𝑥8c)

أبسط صورة للمقدار  (2
(2𝑎2𝑏𝑐2)(6𝑎𝑏𝑐3)

4𝑎𝑏0𝑐
:

3𝑎2. 𝑏. 𝑐4b)3𝑎2. 𝑐4a)

3𝑎2. 𝑏2. 𝑐4d)𝑎2. 𝑏2. 𝑐c)

هو: في أبسط صورة 𝑣و 𝑢بدلالة المجاور المكعب  حجم (3

8𝑢4𝑣3b)8𝑢12𝑣9a)

(2𝑢𝑣)3d)2𝑢12𝑣9c)

:18𝑥3𝑦4ضربهما هو  ناتج الذين سييينالأ مقدارين ال (4

(3𝑥3𝑦2), (6𝑦2)b)(9𝑥𝑦2), (2𝑦2)a)

(9𝑥3𝑦), (2𝑦2)d)  (3𝑥3𝑦−2), (6𝑦2) c)

2𝑢4𝑣3 



2

امتحان الوحدة السادسة

الرياضيات 

3√5) :الجذري الآتي قدارمقيمة ال (5 − 6)(5√3 + 6):

−11b)39a)

111d)189c)

رة للمقدار أبسط صو (6
8

3+√𝑥
:

24−8√𝑥

9−𝑥
b)

24−8√𝑥

9−𝑥2
a)

8−8√𝑥

9−𝑥
d)

8−√𝑥

𝑥−9
c)

24𝑥13𝑦63−√أبسط صورة للمقدار  (7
:

−2𝑦2 √3. 𝑥133
b)𝑥4𝑦2 √24𝑥

3a)

−2𝑥4𝑦2 √3. 𝑥
3d)2𝑥4𝑦 √3. 𝑥

3c)

أبسط صورة للمقدار  (8
2√𝑥−3

√𝑥−1
:

2√𝑥−3

𝑥−1
b)

2𝑥−√𝑥

𝑥−1
a)

2√𝑥−3

𝑥+1
d)

2𝑥−√𝑥−3

𝑥−1
c)
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

 كألا من المعادلات الآتية: أحل :السؤال الثاني

1) 4√8𝑥 + 1 − 4 = 16  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2) 𝑥 = √𝑥 + 2  
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

3) √1 − 𝑥
3

= −2  
 

 

 

 

 

 

 

 

4) √2 − 𝑥 + 3 = 𝑥 + 7 
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

5) 𝑥 + 4 = √−4𝑥 − 19 
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

 

 السؤال الثالث: 

𝑟اعتماداً على الشكل المجاور الذي يمثل مخروطاً طول نصف قطره  = 9𝑥2 ،

ℎوارتفاعه  = 𝑥4 ، أكتب مقدارًا جبريًّا أأسياً بدلالة𝑥  حجم المخروطيأعبر عن ،
  مبررًا إجابتي.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الرابع: 

 ً ثلثا ثليث𝑐𝑚2 20مساحته  يأبين الشكل المجاور مأ  في أبسط صورة. . أجدأ ارتفاع المأ
 

 
  

ℎ =
40

5−√10
×

(5+√10)

(5+√10)
  

=
200+40√10

(5)2−(√10)
2  

=
200+40√10

25−10
  

=
200+40√10

15
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

 السؤال الخامس:

 من  الشكل المجاور التمثيل البياني لمنحنى كليأبين 

𝑦المعادلة:  = √𝑥 + 𝑦والمعادلة:  ،3 = √2𝑥 + 2: 
 
 لنقطة تقاطع  𝑥أكتب معادلةً حَلُّها هوَ الإحداثي  (1

 منحنيي المعادلتين.
 
 أحل المعادلة التي كتبتها في الفرع السابق جبرياً. (2
 

 

 

 

 السؤال السادس:

تغيرّاتِ لا يساوي صفراً أكتب كألاًّ ممّا يأتي في أب  :سط صورةٍ، علمًا بأني أييا مِنَ المأ

1) (4𝑎3𝑏5)(5𝑎4𝑏−1) 
 
 
 
 
 

2) (
5𝑥3

𝑏8 )
−2
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

3) 
45𝑥3𝑦4𝑧5

15𝑥5𝑦4𝑧3 

 

 

 

 

 

4) √512𝑎4𝑏2 
 
 
 
 
 
 

5) √729𝑎24𝑏186
 

 
 
 
 
 
 

6) √
162

6𝑎3 
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

7) 
3 √2𝑎24

√6𝑎34  
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

 أختار الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي: :السؤال الأول

 :1−(4(3𝑥2−))أبسط صورة للمقدار  (1
  

 
−1

81𝑥8  b)  81𝑥8  a) 

 
1

12𝑥8  d)  
1

81𝑥8  c) 

 

أبسط صورة للمقدار  (2
(2𝑎2𝑏𝑐2)(6𝑎𝑏𝑐3)

4𝑎𝑏0𝑐
: 

  

 3𝑎2. 𝑏. 𝑐4  b)  3𝑎2. 𝑐4  a) 

 3𝑎2. 𝑏2. 𝑐4   d)  𝑎2. 𝑏2. 𝑐  c) 

 

 هو: في أبسط صورة 𝑣و 𝑢بدلالة المجاور المكعب  حجم (3
  

 8𝑢4𝑣3  b)  8𝑢12𝑣9  a) 

 (2𝑢𝑣)3  d)  2𝑢12𝑣9  c) 

 

 :18𝑥3𝑦4ناتج ضربهما هو  الذين سييينالأ مقدارين ال (4
  

 (3𝑥3𝑦2), (6𝑦2)  b)  (9𝑥𝑦2), (2𝑦2)  a) 

 (9𝑥3𝑦), (2𝑦2)  d)  (3𝑥3𝑦−2), (6𝑦2) c) 

 

  

2𝑢4𝑣3 
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

3√5) :الجذري الآتي قدارمقيمة ال (5 − 6)(5√3 + 6): 

  
 −11  b)  39  a) 

 111  d)  189  c) 
 

أبسط صورة للمقدار  (6
8

3+√𝑥
: 

  

 
24−8√𝑥

9−𝑥
  b)  

24−8√𝑥

9−𝑥2   a) 

 
8−8√𝑥

9−𝑥
  d)  

8−√𝑥

𝑥−9
  c) 

 

24𝑥13𝑦63−√أبسط صورة للمقدار  (7
: 

  

 −2𝑦2 √3. 𝑥133
  b)  𝑥4𝑦2 √24𝑥

3
  a) 

 −2𝑥4𝑦2 √3. 𝑥
3

  d)  2𝑥4𝑦 √3. 𝑥
3

  c) 

 

أبسط صورة للمقدار  (8
2√𝑥−3

√𝑥−1
: 

  

 
2√𝑥−3

𝑥−1
  b)  

2𝑥−√𝑥

𝑥−1
  a) 

 
2√𝑥−3

𝑥+1
  d)  

2𝑥−√𝑥−3

𝑥−1
  c) 
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

 كألا من المعادلات الآتية: أحل :السؤال الثاني

1) 4√8𝑥 + 1 − 4 = 16  
 4√8𝑥 + 1 = 16 + 4  

4√8𝑥 + 1 = 20 

√8𝑥 + 1 = 5 
8𝑥 + 1 = 25 

8𝑥 = 25 − 1 

8𝑥 = 24 

𝑥 = 3 
  :الناتجة في المعادلة الصلية 𝑥للتحقق من صحةِ الحَلّ، أعوّضأ قيمة  :أتحقق

4√8(3) + 1 − 4 = 16  

4√25 − 4 = 16 
4 × 5 − 4 = 16 
16 = 16  

 

2) 𝑥 = √𝑥 + 2  
 𝑥2 = 𝑥 + 2 

𝑥2 − 𝑥 − 2 = 0 
(𝑥 − 2)(𝑥 + 1) = 0 

𝑥   إما − 2 = 0   ⇒     𝑥 = 2 

𝑥   أو + 1 = 0    ⇒    𝑥 = −1 

 
 :الناتجة في المعادلة الصلية 𝑥للتحقق من صحةِ الحَلّ، أعوّضأ قيمة  :تحققأ

𝑥 = 2 

2 = √2 + 2 

2 = √4 
2 = 2      

𝑥 = −1 

−1 = √−1 + 2 

−1 = √1 
−1 ≠ 1      

 
𝑥         :الحل هو = 2 
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امتحان الوحدة السادسة

 الرياضيات 

 

3) √1 − 𝑥
3

= −2  
 1 − 𝑥 = (−2)3  

1 − 𝑥 = −8  

−𝑥 = −8 − 1  
−𝑥 = −9 

𝑥 = 9 
 

  :الناتجة في المعادلة الصلية 𝑥للتحقق من صحةِ الحَلّ، أعوّضأ قيمة  :تحققأ

√1 − 9
3

= −2  

√−8
3

= −2 
−2 = −2  

4) √2 − 𝑥 + 3 = 𝑥 + 7 

 √2 − 𝑥 = 𝑥 + 7 − 3  

√2 − 𝑥 = 𝑥 + 4 

2 − 𝑥 = (𝑥 + 4)2 

2 − 𝑥 = 𝑥2 + 8𝑥 + 16 

𝑥2 + 8𝑥 + 𝑥 + 16 − 2 = 0 

𝑥2 + 9𝑥 + 14 = 0 
(𝑥 + 7)(𝑥 + 2) = 0 

𝑥   إما + 7 = 0   ⇒     𝑥 = −7 

𝑥   أو + 2 = 0    ⇒    𝑥 = −2 
 
  الناتجة في المعادلة الصلية. 𝑥للتحقق من صحةِ الحَلّ، أعوّضأ قيمة  :تحققأ

𝑥 = −7 

√2 − (−7) + 3 = −7 + 7 

√9 + 3 = 0 
3 + 3 ≠ 0      

𝑥 = −2 

√2 − (−2) + 3 = −2 + 7 

√4 + 2 = 5 
2 + 3 = 5 
5 = 5      

𝑥            :الحل هو = −2 
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امتحان الوحدة السادسة

 الرياضيات 

 

5) 𝑥 + 4 = √−4𝑥 − 19 

 𝑥2 + 8𝑥 + 16 = −4𝑥 − 19  

𝑥2 + 8𝑥 + 4𝑥 + 16 + 19 = 0  

𝑥2 + 12𝑥 + 35 = 0  
(𝑥 + 7)(𝑥 + 5) = 0  

𝑥 = −7   𝑥 = −5  
 

 :الناتجة في المعادلة الصلية 𝑥للتحقق من صحةِ الحَلّ، أعوّضأ قيمة  :تحققأ

𝑥 = −7 

−7 + 4 = √−4(−7) − 19 

−3 = √28 + 19 

−3 ≠ √9 
−3 ≠ −3      

𝑥 = −5 

−5 + 4 = √−4(−5) − 19 

−1 = √20 − 19 

−1 ≠ √1      

 حلللمعادلة ليس 
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امتحان الوحدة السادسة

  الرياضيات 

 

  السؤال الثالث:

𝑟اعتماداً على الشكل المجاور الذي يمثل مخروطاً طول نصف قطره  = 9𝑥2 ،

ℎوارتفاعه  = 𝑥4 ، أكتب مقدارًا جبريًّا أأسياً بدلالة𝑥  حجم المخروطيأعبر عن ،
  مبررًا إجابتي.

 
 

𝑉 = (
1

3
)   (الارتفاع)(مساحة القاعدة)

𝑉 =
1

3
(𝜋𝑟2)(ℎ)  

𝑟حيث:  = 9𝑥2 ،ℎ = 𝑥4 
 
 

𝑉 =
1

3
𝜋𝑟2ℎ  

𝑉 =
1

3
𝜋(9𝑥2)2(𝑥4)  

𝑉 =
1

3
𝜋(81𝑥4)(𝑥4)  

𝑉 = 27𝜋𝑥8 

 

 السؤال الرابع: 

 ً ثلثا ثليث. أجدأ ار𝑐𝑚2 20مساحته  يأبين الشكل المجاور مأ  في أبسط صورة. تفاع المأ
 

𝐴 =
1

2
  (القاعدة)(الارتفاع)

20 =
1

2
(5 −   (الارتفاع)(10√

ℎ            20نفرض أن الارتفاع هو  =
1

2
(5 − √10)ℎ 

40                 (2)نضرب في  = (5 − √10)ℎ 

ℎ =
40

5−√10
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امتحان الوحدة السادسة

الرياضيات 

ℎ =
40

5−√10
×

(5+√10)

(5+√10)

=
200+40√10

(5)2−(√10)
2 

=
200+40√10

25−10

=
200+40√10

15

 السؤال الخامس:

 من  يأبين الشكل المجاور التمثيل البياني لمنحنى كل

𝑦المعادلة:  = √𝑥 + 𝑦والمعادلة:  ،3 = √2𝑥 + 2:

لنقطة تقاطع  𝑥أكتب معادلةً حَلُّها هوَ الإحداثي  (3
 منحنيي المعادلتين.

√𝑥 + 3 = √2𝑥 + 2

أحل المعادلة التي كتبتها في الفرع السابق جبرياً. (4

√𝑥 + 3 = √2𝑥 + 2
𝑥 + 3 = 2𝑥 + 2 

𝑥 − 2𝑥 = 2 − 3 

−𝑥 = −1 

𝑥 = 1 
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امتحان الوحدة السادسة

الرياضيات 

 السؤال السادس:

تغيرّاتِ لا يساوي صفراً  :أكتب كألاًّ ممّا يأتي في أبسط صورةٍ، علمًا بأني أييا مِنَ المأ

8) (4𝑎3𝑏5)(5𝑎4𝑏−1)

= (4 × 5)(𝑎3. 𝑎4)(𝑏5. 𝑏−1) 

= 20𝑎7. 𝑏4 

9) (
5𝑥3

𝑏8 )
−2

= (
𝑏8

5𝑥3)
2

=
(𝑏8)

2

(5)2(𝑥3)2

=
𝑏16

25𝑥6

10) 
45𝑥3𝑦4𝑧5

15𝑥5𝑦4𝑧3

= (
45

15
) (

𝑥3

𝑥5) (
𝑦4

𝑦4) (
𝑧5

𝑧3) 

= 3𝑥3−5. 𝑦4−4. 𝑧5−3 

= 3𝑥−2. 𝑦0. 𝑧2 =
3𝑧2

𝑥2

11) √512𝑎4𝑏2 

= √29(𝑎2)2𝑏2 

= √28. 2. (𝑎2)2𝑏2 = 24. 𝑎2|𝑏|. √2 

= 16√2𝑎2|𝑏| 
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امتحان الوحدة السادسة

الرياضيات 

12) √729𝑎24𝑏186
 

= √36. (𝑎4)6. (𝑏3)66

= 3𝑎4. |𝑏3| 

13) √
162

6𝑎3

= √
2×34

2×3𝑎3 = √
33

𝑎3 = √
3×32

𝑎×𝑎2

=
3 √3

𝑎 √𝑎
×

√𝑎

√𝑎
=

3√3𝑎

𝑎.𝑎

=
3√3𝑎

𝑎2

14) 
3 √2𝑎24

√6𝑎34

= 3√
2𝑎2

6𝑎3

4
= 3√

1

3𝑎

4
=

3

√3𝑎
4 ×

√33𝑎34

√33𝑎34

=
3 √33𝑎34

√34𝑎44 =
3 √33𝑎34

3|𝑎|

=
3 √33𝑎34

3|𝑎|
=

√33𝑎34

|𝑎|






